
Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� aynayı yuvasın-
dan çıkartın.
2- Aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b� ayna gen�şlet-
mey� aynayı çıkardığınız yuvaya yerleşt�r�n.
İlk yuvasına M10x40 cıvata ve dış yuvasına 
aynayı takın.

Mount�ng Instruct�ons

1- As shown �n Step 1 remove the m�rror from �ts 
seat.
2- As shown �n Step 2 place the m�rror extens�on 
�n the slot where you removed the m�rror. 
Mount the M10x40 bolt �n the first slot and the 
m�rror �n the outer slot.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo

2 x

Parça PartsAdet Qty.

A (Ayna Gen�şletme)
(M�rror Extens�on)

1

2

MT-25 Uyumlu Ayna Gen�şletme 2015-2020 MT-25 Compat�ble M�rror Extens�on 2015-2020

(8 Alyan) (#8 Allen)2 xB (M10x40 Imbus Cıvata)
(M10x40 Bolts)

A


	Sayfa 1

